
Вучић: Са Небојшом Стефановићем имам коректан однос, али нисмо блиски као што смо били раније. Да ли би у некој другој странци сем СНС могао да опстане Владимир Ђукановић?
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Председник Србије Александар Вучић рекао је да са министром одбране и
функционером СНС Небојшом Стефановићем има коректан пословни однос, али да нису
блиски као што су били раније, као и да Стефановић у „фиоци” нема ништа о њему. Ово
се наводи у транскрпиту Вучићевог гостовања у јутарњем програму на ТВ К1 код Јоване
Јоксимовић, који преносе поједини портали.

  

  

Вучић је, према транскрипту, 31. децембра у овом програму рекао да се виђа са
Стефановићем, али да нису блиски као што су били и да не жели да објашњава зашто је
то тако.

  

„То је мој лични однос, али послован однос сасвим коректан, успевам да то раздвојим”,
рекао је Вучић.

  

На питање да ли је Стефановић спада у групу оних којима учините 19 пута, али онда
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замере ако им не помогнете 20. пут, Вучић је рекао да је нешто друго у питању.

  

„Људи којима је породица на такав начин повређена, на мом месту би реаговали много
оштрије. Ја сам себе уједао за језик, трудио се да опростим, да себе сместим у такву
ситуацију да се присетим да сам некада нешто слично неком радио и да пронађем
довољан разлог да такве ствари опростим, иако све изгледа другачије”, одговорио је
Вучић.

  

Вучић је рекао да је слушао разне глупости, да се наводно плаши Стефановића „због
фиоке”, због прислушкиваних разговора…

  

„Нема ништа о мени, шта може да има, а какву то лаж и глупост више нисам чуо о
себи…”, рекао је Вучић.

  

На опаску аотурке програма да је неуобичајено да после тих медијских оптужби није
покренута истрага како би јавност знала шта је са Стефановићем, Вучић је узвратио
питањем:

  

„Шта то нисте чули, шта вам није јасно? Не мислим да то икога више интересује”, рекао је
Вучић.

  

На питање да ли мисли да је за његов имиџ добро да уз себе има људе у које нема
поверења, Вучић је узвратио “ да ли је то питање имиџа или суштине” и додао да је
веома важно да се покаже другачије лице од политичких странака у којима су се лидери
обрачунавали с онима са којима би дошли у несагласје.

  

„Замислите да дођем на Главни одбор, у којем (Стефановић) није имао ниједан глас и
када су сви очекивали и тражили главу Стефановића, да кажем хајде да га ритуално
склањамо. Ја то не радим, не улазим у хајке и харанге. Ја то мрзим”, рекао је Вучић.
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Додао је и да презире људе који протестују зато што им социјална средина то намеће, а
не раде то из својих уверења.

  

Нагласио је да се на рационалан и поштен начин труди да води државу и странку и да
постоје људи који мисле другачије и упитао да ли би у некој другој странци опстао
Владимир Ђукановић који после његовог (Вучићевог) наступа, у којем се потруди да
објасни грађанима зашто је важно да на референдуму гласају „да”, на свом подкасту
каже да ће гласати против уставних промена.

  

Гостујући на овој ТВ Вучић је рекао и да истраживања показују, ако би ишао сам на
изборе, без странке, имао би 71,6 одсто подршке, а са странком нешто више од 50 одсто.

  

„Имамо најбољи тим и странка коју водим је тим најбољих људи и неће ми бити
једноставно када у мају, јуну будем напуштао кормило странке, али 10 година на челу
странке је довољно и фер је да покажемо да имамо и друге људе, да имамо довољно
дивних људи”, навео је актуелни председник Србије и СНС.

  

Он је говорио о четири кандидата које има у виду за могућег наследника на кормилу
странке, додајући да су из СНС и да су то„стари вукови” који су се борили за ову партију.
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  На питање што се повлачи са чела странке, одговорио је да ће то образложити у мају,јер не жели да било чиме што би рекао пре априла, угрози будућност Србије и победу тестранке на изборима.  „Можда сам се ужелео да будем обичан човек, да не носим све терете овог света, па истраначке, да могу да кажем ‘лепо, посвађајте се, не морам да вас мирим’, да проведемвише времена са породицом, да будем са ћерком и гледам како студира, да одведеммлађег сина на џудо…”, објаснио је Вучић разлоге за то што најављује повлачење саместа председника странке.  Ако победим на изборима, то ће бити последњи председнички мандат, рекао је Вучић,како и Устав налаже (ограничење на два петогодишња мандата) и додао да се не бивраћао на место премијера.  (Данас)  
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